

200辆警车出动清剿江北传销窝点,

南京警方昨集中行动,控制传销组织账户8个,资金千万余元,146名骨干被刑拘;



居民反应

警方释疑

抓获700余人站满一条街

附近居民拍手称快:多来几次清理,小区的生活会更安宁

多来几次这样的清理,买白菜和馒头就不用排队了

“好,多来几次这样的大清理,早上买馒头不用排队,菜场的土豆也不会一大早就卖光了。”家住天河城的市民韩大妈称,自从这两年大量传销人员在江北地区安营扎寨后,附近居民要想外出买馒头,稍微起晚点就买不到了,因为全被传销人员买光了。

随着传销人员的大量涌入,当地居民的生活受到了很大的影响。一些百货店和便利超市的生意兴隆,牙膏牙刷之类的生活用品销量倍增。菜场的大白菜和土豆等蔬菜销量也倍增。房产中介租房业务也倍增,房租也涨了不少。

不过,小区居民的生活受到打扰,也给物业管理增添了不少麻烦。随着大批传销人员到来,江北多个小区的公共资源被挤占。传销都是几个人合租一套,相互拜访,人来人往频繁,因为没有门禁卡,单元门被人为损坏的情况经常发生。有时物业上午修好,晚上又被弄坏了。电梯的使用频率增加、小区环境被破坏,都让业主对物业产生了不小的误解和矛盾。居民因此对物业有很大的意见,类似的小事不断积累,就有可能产生很大的矛盾。

随着传销人员的大量涌入,当地居民的生活受到了很大的影响。一些百货店和便利超市的生意兴隆,牙膏牙刷之类的生活用品销量倍增。菜场的大白菜和土豆等蔬菜销量也倍增。房产中介租房业务也倍增,房租也涨了不少。

这里传销为何屡禁不止?城郊大量空置房提供环境

据南京市公安经侦支队支队长蔡新良介绍,目前南京桥北地区超大型新建小区众多,空置房多,房租低廉。

传销组织为了逃避警方打击,采取化整为零,3—5人组团,以临时小家庭的方式租房居住。南京桥北地区的超大型新建小区正好符合了传销组织存在成型的基本条件。

同时,一些通讯运营商审核不

严格,随意让传销组织购买集团号。银行部门对一些资金异动账户敏感性不强,还没有和公安部门形成定期的通报制度。房产部门对辖区的中介机构将房产租给传销组织的查处力度不大。工商部门监管手段乏力,这些都在一定程度上助长了传销组织的蔓延。

“这个所谓的‘1040阳光工程’,也是近两年才在南京桥北发展的,以前是在合肥。”据南京浦口警方相关人士称,这个组织在迁入南京江北时,还对组织架构进行了升级,改变了过去集中居住和授课的方式,采取了家庭式居住模式。

另据介绍,今年以来,浦口警方已在辖区内开展日常清查和打击传销活动162次,共抓获传销人员2.1万余名,捣毁传销窝点4600多个,立刑事案件侦办61起,刑事拘留600多人,逮捕300多人,教育遣返1.9万余人。

民警登记流动人口发现特大传销组织

今年4月中旬,南京浦口警方在对天河城1—7街区的群租房开展入户登记流动人口工作时,发现了疑为传销组织的架构图。后经三个多月的摸排,浦口警方发现,这是一个以“河南、辽宁籍”人员为主的,人数达到千余人的传销组织,老总级别人员有数十名,大总管、经理和主管

级别的有近百名,设有51个经理室,每个经理室大约管控近30名传销人员,分散在桥北两个大型小区的数个街区的近300户群租房内,总人数达千余人。

在银监部门的协助下,警方得知,该传销团伙的账目往来资金达到上亿元。团伙打着“党中央国务院重点扶持”的旗号,进

传销人员手机藏在窗外,短信显示收到“线报”

昨日早上6点,南京市公安局皇海澄副局长现场指挥,调集南京市公安分局经侦支队、浦口、玄武、秦淮等公安分局近700名警力,200余辆警车,分成40个战斗单元,集中对南京桥北地区的传销窝点开展大规模清剿行动。

6点10分左右,沿江派出所民警在天河城第二街区某栋403室,查获了一处传销窝点。民警进屋

后,发现客厅内有4名年轻男子,他们刚起床。面对民警询问,他们都称是打工的,可却说不出具体身份。民警检查发现,他们的手机都不见了。而屋里明明很闷热,可一名男子自称感觉很冷,要求把窗户关起来。不巧的是,此时,窗外手机铃声响起。

随后,民警从窗外空调外机上找到了4部手机。手机短信中,

传销夫妻无钱给9个月大女儿看病

现代快报记者在现场发现,两室一厅的房子内,有一间卧室的门关着,屋内却传出了婴儿的哭闹声。民警打开房门,发现一名女子正在床边哭着一个哭闹的女婴。询问得知,女子和他丈夫刚结婚不久,就在外地加入了这个传销组织。后来,因为外地警方和工商部门打击,加上她怀

孕了,两人就回到河南老家。半年前,小孩过了100天,他们得知原来的传销网络迁到南京江北后,就来到江北,继续做着他们的发财梦。因孩子哭闹不停,民警伸手一摸,发现孩子额头很烫,明显发烧了,可此时孩子的父亲却不知去向。

原来,两人加入传销组织

传销害他们有多惨?

大学生被女网友骗入传销学费贴进去了,还拉同学入伙

在天河城二街区另一处出租屋内,警方查获了两名被骗入传销组织的在校大学生余某和张某。两人都是淮南某师范学院的大三学生。据余某回忆,今年暑假,他在一次上网时,结识了女网友“仙仙”,经过视频聊天后,两人很快发展成了恋人关系,并相约在南京见面。

“我是被漂亮的女网友给骗来的!”余某称,他来南京后,女网友带着他在南京游玩了一天。那个女网友确实年轻漂亮,可惜当晚把他带到江北后,就再也联系不上了。

恋爱一场,就见了一面,连对方的手都没牵到。

就这样,余某被骗入了传销组织,经过洗脑后,他把上学年的学费交给了传销组织。经过洗脑的余某,不久前还把他大学同班同学张某一骗来了。张某除了把自己的学费交给传销组织外,还四处借了20多万元,先后投入了3万元。

年入30万的水果批发商成传销讲师被抓后还骗女儿在做生意

在警方查获的人中,来自安徽的老林算年纪最大的几个之一了,今年52岁的他,都有外孙女了。老林曾在浙江做水果批发生意,一年挣30万不成问题。今年年初,在老乡的诱惑下,他放弃了浙江的水果批发生意,投入6万元,加入了南京江北的传销组织。

因自己曾经是老板,加入传销组织后,老林深得上面人的赏识,

很快成了传销教师团的讲师。昨日上午,他被警方控制后,手机短信和电话不断。而这些电话和短信,大部分是请他去传授“业务”发展经验,分享个人成就的。少部分是上面的领导发短信告诉他,小区内

半个月的集中教育结

束后,他们被10辆大巴车分批带走。

上午9:30,随着两男两女在另外两个高档小区被抓,这个传销团伙的经理级人物归案。

至此,“8·20”现场清剿传销行动圆满结束,共清理群租房近300户。

半个小时的集中教育结

没有扎实的基本功 做不好种植牙

俗话说“牙疼起来要命”,家住江心洲的张大爷最近被自己新种的一颗种植牙折磨得茶饭不思。

究其原因,还要说到几个月前,常年饱受牙齿缺失困扰的张大爷关注种植牙已经好几年了,就是纠结价格一直没能下定决心去种,听闻附近新开张的口腔门诊做种植牙便宜,费用仅是大医院的三分之一,张大爷禁不住低价诱惑种了一颗,噩梦随之而来。

手术后张大爷日日精心护理,盼着早日恢复好牙口能啃排骨,可谁知种牙处不仅变得红肿还伴随着阵阵疼痛,几天下来不但没有丝毫好转,张大爷半边脸都肿了,让他苦不堪言。

后来,民警了解得知,传销人员都是以临时家庭模式住在一起,周某是这个家庭的家长。余某因敬佩周某,就把他当自己的爸爸看待,所以就在手机通讯录里存为“爸爸”,而他自己的亲生父亲,为了支持他上大学,在老家辛苦劳作。

现代快报记者记者从警方现场查获的传销人员拜访计划表上看到,这个传销组织的人员以20岁到30岁的年轻人为主。在30多人的拜访名单中,记者发现标为大学生的一共有3人,标为带孩子的有2人。

患者赚钱不容易 凯撒博士爱帮病患省钱

张大爷在报纸上看到欧洲种植牙专家凯撒博士在康贝佳亲诊的信息后,就慕名前来求助,凯撒博士亲自为张大爷做检查。

“爸爸,你水果批生意怎么样了,我过几天到杭州看你?”听到女儿这么询问,民警接过手机,告诉她老林因涉嫌组织和领导传销罪,已被南京警方控制。

这时,他女儿有些生气,称几个月前才把他从传销窝点拉出来,没想到又去了。“你自己随便怎么弄都行,我们不会管你了,再不悔改,全家都跟你断绝关系。”听到电话那头女儿的声音,老林竟然像没事一样。

至“8·20”现场清剿传销行动圆满结束,共清理群租房近300户。

半个小时的集中教育结

束后,他们被10辆大巴车分批带走。

上午9:30,随着两男两女在另外两个高档小区被抓,这个传销团伙的经理级人物归案。

至此,“8·20”现场清剿传销行动圆满结束,共清理群租房近300户。

半个小时的集中教育结

束后,他们被10辆大巴车分批带走。

上午9:30,随着两男两女在另外两个高档小区被抓,这个传销团伙的经理级人物归案。

至此,“8·20”现场清剿传销行动圆满结束,共清理群租房近300户。